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Δελτίο Τύπου 

 

Σε πλήρη λειτουργία τα Ιατρεία Δημόσιας Υγείας σε όλες τις Επαρχίες 

 

Με δύο παράλληλα ιατρεία σε όλες τις Επαρχίες, καθημερινά και τα 

Σαββατοκύριακα, λειτουργούν τα Ιατρεία Δημόσιας Υγείας, εξυπηρετώντας 

πολίτες με ύποπτα συμπτώματα της νόσου COVID-19 που παραπέμπονται, 

μέσω της Μονάδας Επιδημιολογικής Επιτήρησης, από τους Προσωπικούς τους 

Ιατρούς. 

 

Στα Ιατρεία Δημόσιας Υγείας εξετάστηκαν την περίοδο 19 Μαρτίου – 2 Απριλίου 

2020 συνολικά 3,241 πολίτες, οι οποίοι μετά από τηλεφωνική αξιολόγηση από 

τους Προσωπικούς τους Ιατρούς κρίθηκε ότι πρέπει να παραπεμφθούν για 

περαιτέρω διερεύνηση. Σημειώνεται ότι στα Ιατρεία Δημόσιας Υγείας η εξέταση 

των πολιτών γίνεται μόνο με την εκ των προτέρων διευθέτηση ραντεβού, ενώ 

τα ραντεβού διεκπεραιώνονται αυθημερόν και δεν παρατηρούνται λίστες 

αναμονής. Παράλληλα, εάν κριθεί αναγκαίο από τον ιατρό στο Ιατρείο Δημόσιας 

Υγείας, γίνεται δειγματοληψία για τη διενέργεια εργαστηριακής εξέτασης. 

 

Όπου η κλινική κατάσταση του ασθενούς το επιτρέπει και μέχρι την 

ολοκλήρωση της εργαστηριακής εξέτασης, δίνονται οδηγίες για κατ’ οίκον 

περιορισμό. Στην περίπτωση που ο ασθενής αντιμετωπίζει πιο σοβαρά 

συμπτώματα, παραπέμπεται προσωρινά στα Ιατρεία Βραχείας Νοσηλείας. 

 

Η λειτουργία των Ιατρείων Δημόσιας Υγείας ενισχύει σημαντικά την 

προσπάθεια για διεύρυνση του ελέγχου του πληθυσμού για τη νόσο COVID-19 

και την καλύτερη ιχνηλάτηση και, κατ’ επέκταση, τον εντοπισμό των 

κρουσμάτων και τον περιορισμό της διασποράς του ιού στην κοινότητα. 

 

Σε περίπτωση που κάποιος πολίτης εκδηλώνει συμπτωματολογία του 

κορωνοϊού, υπενθυμίζεται ότι θα πρέπει να επικοινωνεί τηλεφωνικώς με τον 
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Προσωπικό του Ιατρό, ο οποίος, στη βάση συγκεκριμένου πρωτοκόλλου, 

αξιολογεί την κλινική κατάσταση του ασθενούς και, όπου απαιτείται, σε 

συνεννόηση με τη Μονάδα Επιδημιολογικής Επιτήρησης, διευθετείται ραντεβού 

για εξέταση στα Ιατρεία Δημόσιας Υγείας. 
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